Пример расчета к ЛР № 1,4

1.4.1 Расчет смешанного соединения приёмников в цепи переменного тока.
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	Исходные данные

	Входной ток I, А
	1,5

	Приемник А
	Z, Ом
	120

	
	(, (
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	Приемник В
	Z, Ом
	80

	
	(, (
	0

	Приемник С
	Z, Ом
	100

	
	(, (
	–60


Полные комплексные сопротивления приемников:
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Напряжение на входе цепи определяем по закону Ома.
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1.4.2 Расчет параллельного соединения приёмников в цепи переменного тока.

Для расчета параллельного соединения задаются значением тока на входе цепи и значением параметров потребителей В и С, включенных параллельно.
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	Исходные данные

	Входной ток I, А
	1,5

	Приемник В
	Z, Ом
	80

	
	(, (
	0

	Приемник С
	Z, Ом
	100

	
	(, (
	– 60
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По результатам расчета строим векторную диаграмму токов.
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1.4.3 Расчет последовательного соединения приёмников в цепи переменного тока.
	Исходные данные

	Напряжение на входе цепи

80 – 120 В

	Приемник В
	Z, Ом
	80

	
	(, (
	0

	Приемник С
	Z, Ом
	100

	
	(, (
	– 60


Для расчета последовательного соединения задаются значением напряжения на входе цепи и значением параметров потребителей В и С, включенных последовательно.
Принимаем начальную фазу напряжения на входе цепи равной нулю.

По результатам расчета строим векторную диаграмму напряжений.
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